WACKER
NEUSON

10001+
Raddumper: Nutzlast > 5 t

10.000 kg mit nur einer Mulde - 10001 +.

Enormes Volumen binnen kiirzester Zeit und auf dem direktesten Weg rasch zum Zielort bringen und damit die Prozesskette am Laufen halten:
Verlassliche Logistik-Power ist ein wichtiger Treiber von Effizienz und Workflow. Der 10001+ ist nicht nur eine enorme Hilfe im Alltag, sonder
auch ein gewichtiges Plus bei der Reduktion von Kosten und Aufwand.

- Wartungsarmer, hydrostatischer Allradantrieb; Maximale Nutzlast von 10.000 kg.

- Starker Motor mit hohem Drehmoment und besonderer Laufruhe.

- Hervorragende Gelandegangigkeit dankes eines Pendelknickwinkels von bis zu 33 Grad; Extreme Steigfahigkeit von bis zu 50 %.
- Bis zu 27 km/h Fahrgeschwindigkeit fir schnelle Transportaufgaben.

- GroRzlgiger Service- und Wartungszugang durch hochklappbare einteilige Motorenabdeckung.
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Technische Daten

Betriebsdaten

Nutzlast 10.000 kg

Eigengewicht 4.800 kg

Muldeninhalt gestrichen 4.0001

Muldeninhalt gehauft 4.850 |
Motordaten

Motorhersteller Deutz

Motortyp TD2012 T

Motorleistung nach I1SO 3046/1 88 kW

Hubraum 4.038 cm?

Fahrgeschwindigkeit 27 km/h

Knickwinkel 33°

Pendelwinkel 10,5 °

Wenderadius 6.000 mm

Steigfahigkeit 50 %

LxBxH 4,560 x 2,500 x 3,070 mm

Informationen liber passendes Zubehor finden Sie auf unserer Webseite.

Anderungen im Interesse sténdiger Weiterentwicklungen vorbehalten. Genauere Informationen zur Motorleistung entnehmen Sie bitte der
Betriebsanleitung. Der tatsachliche Leistungsausgang kann aufgrund spezifischer Betriebskonditionen variieren.

Informationen Uber passendes Zubehor finden Sie auf unserer Webseite. Genauere Informationen zur Motorleistung entnehmen Sie bitte der

Betriebsanleitung; die tatséchlich abgegebene Leistung kann aufgrund spezifischer Betriebskonditionen variieren. Anderungen und Irrtimer
vorbehalten. Abbildungen ahnlich. Copyright © 2013 Wacker Neuson SE.
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